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Declaracion de conformidad CE

Nosotros, Zens B.V., Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que el equipamiento de radio Base
de Carga Inaldambrica, ZEBIO3W/ZEBIO4W, Cumple con la Directiva RE 2014/53/EU, la Directiva LV
2014/35/EU y la Directiva RoHS 2011/65/EU (revisada). El texto integro de la declaracion de
conformidad de la UE estéa disponible en la siguiente direccion de internet:
https://www.makezens.com/mediaroom/products/.

Directiva de residuos de equipos eléctricos y electronicos

Los residuos de productos eléctricos no desecharse junto con de basura doméstica. Todos los
productos electronicos con el logotipo de WEEE deben ser recogidos y enviados a operadores
autorizados para el desecho o reciclaje Seguro de los mismos. Por favor, recicla alli donde existan
instalaciones para dicho fin. Muchos comercios de equipos eléctricos/electronicos ponen a
disposicion de sus clientes programas de distribuidores para la recogida de estos productos
domésticos WWE. Consulta con tus autoridades locales o los comercios de la zona para saber si existe
alguna instalacion de recogida designada (del inglés DCF) donde los consumidores pueden llevar
gratuitamente sus aparatos WEEE.

En el embalaje
« Cargador inalambrico integrado
Adaptador de corriente
Enchufes adaptadores tipo A (EE. UU.), tipo F (UE) y tipo G (RU)
Guia de instalacion rapida
Manual de usuario
Tarjeta de registro para extension de la garantia

Compatibilidad

El cargador funciona con cualquier dispositivo que admita carga inalambrica Qi y con la mayoria de
las carcasas ligeras (<3 mm de grosor). Las carcasas con revestimiento metélico o con metal en su
interior (p. ej., imanes, tarjetas bancarias) deben retirarse antes de realizar la carga.

¢Tiene preguntas o comentarios? Contacte con nosotros.

Si tiene preguntas o comentarios sobre el uso del cargador, la carga inaldmbrica o Zens, no dude en
consultar www.makezens.com o en ponerse en contacto con el servicio de atencion al cliente de
Zens mediante el siguiente correo electrénico: support@makezens.com.

Carga Inalambrica Zens

Avisos de seguridad importantes
« Mantener el producto lejos del agua.
+ No colocar o almacenar el producto cerca de agua o de cualquier otro liquido.
- Después de limpiar el producto, asegurarse de que esté totalmente seco antes de conectarlo a
una toma o dispositivo eléctricos.

Avisos de precaucion

Durante el uso de un adaptador de CA: comprobar que el voltaje indicado en el adaptador de CA
corresponde al voltaje de la red eléctrica local antes de conectar el adaptador a una toma
eléctrica.

No utilizar nunca el adaptador de CA, el cable USB o el producto Zens si cualquiera de ellos esta
dafnado en cualquier forma.

No pegar etiquetas metalicas o cualquier otro objeto sobre la superficie de recarga del producto.
No utilizar el producto en el exterior o cerca de superficies calientes.

Si tiene un marcapasos u otro dispositivo implantado, consulte con su médico o con el
fabricante del dispositivo implantado antes de utilizar el producto Zens

No utilizar el producto con un alargador o con una toma de corriente sobrecargada

Debe vigilarse el producto cuando sea utilizado por (o cerca de) nifios o personas con
discapacidad fisica o psiquica

Politica de devoluciones / Garantia Zens

Estimado cliente,

Todos los productos Zens estan disefiados y fabricados para satisfacer los estandares mas altos y
ofrecer un rendimiento de alta calidad. Si tiene cualquier dificultad al utilizar su producto, le
recomendamos que consulte primero el manual de usuario o la informacion en la seccion de
atencion al cliente de www.makezens.com

En el caso poco probable de que se produzca un fallo durante el periodo de garantia, Zens se
encargara de prestar sus servicios.

Términos de garantia

La garantia entra en vigor en la fecha de compra y caduca transcurridos 24 meses. Si hay algun
defecto debido a materiales o fabricacion defectuosos durante el periodo de garantia, Zens asumira
los arreglos necesarios para su revision y reparacion. En caso de no poder realizarse una reparacion,
o que se considere antiecondémico, Zens puede acordar reemplazar el producto. El reemplazo se
realizara a discrecion de la empresa y la garantia proseguira desde la fecha de la compra original. La
garantia Zens sera aplicable siempre que el producto se haya manejado de manera apropiada para
su uso previsto y de acuerdo con las instrucciones de manejo.

La garantia no cubre dafos de indole consecuente, incluidos, entre otros, pérdidas de datos o comercial.
La garantia Zens no es aplicable si:
« Los documentos de compra se han alterado de cualquier modo o son ilegibles.
« Elnimero de serie o de modelo marcado en el producto se ha alterado, eliminado o resulta ilegible.
« Se han realizado reparaciones o modificaciones y alteraciones en el producto por una empresa
de servicio o personas no autorizadas.
« El producto se esta utilizando con fines comerciales.
- El defecto esta causado por maltrato o uso indebido del producto o por condiciones
ambientales que no son de conformidad con el manejo recomendado del producto.
« Launidad ha sido dafada, incluidos, entre otros, dafios ocasionados por mascotas, rayos,
tension anomala, fuego o agua, desastres naturales o accidentes de transporte.
« El producto esta defectuosos debido al desgaste de piezas que puedan considerarse piezas
consumibles por naturaleza.
« El producto no funciona debidamente porque no se disefd, fabricd, aprobo o autorizé en un
principio para el pais en el que se utilice el producto, lo cual puede ocurrir en casos en el que el
producto se haya comprado en un pais en el que no esta previsto su uso.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Estos pueden variar entre paises, por tanto algunos
de los mencionados anteriormente pueden no ser aplicables para usted.

Esta garantia solo es vélida en el pais en el que se realizé la compra, no es transferible y no se extiende a
usuarios que no sean el comprador original.

Necesita asistencia?

Para evitar inconvenientes innecesarios, le recomendamos que lea el manual de usuario o que consulte
la seccion de atencion al cliente en www.makezens.com antes de contactar con Zens. No devolver el
producto para cualquier revision o reparacion sin contactar primero con Zens. Si quiere que se repare o
reemplace su producto, debe contactar con Zens mediante correo electronico (support@makezens.com)
dentro del plazo de garantia. Tendra que incluir los siguientes datos: su direccion de correo electrénico,
nombre, direccion, numero de teléfono, fecha y lugar de la compra, y una descripcion detallada del
problema.

Si el problema resulta estar basado en un defecto de fabricacion o en materiales defectuosos, Zens
entregara un formulario e instrucciones de devolucion que autorizaran la devolucion del producto. La
devolucion corre a cuenta del cliente, y debe ir acompariada del comprobante de compra original. Zens
no se hace responsable de productos dafados o extraviados durante el envio. Cualquier producto que se
devuelva sin el comprobante de compra original serd reenviado a cuenta del cliente. Todas las
devoluciones deben incluir el embalaje original y todos los articulos incluidos en este, como el producto,
los adaptadores de alimentacion y el manual de usuario.

Después de examinar el problema del producto, éste se reparara o reemplazara y sera devuelto a la
direccién indicada en el formulario de devolucion.




cadre prévu et conforme aux instructions d'utilisation.

La garantie ne couvre par les pertes en nature, incluant mais ne se limitant pas aux pertes de
données ou d'opportunités en affaires. La garantie Zens n'est pas valable dans les cas suivants:

« Les documents d'achat ont été modifiés ou sont devenus illisibles.

« Le numéro de modéle/de série figurant sur le produit est endommagé, supprimé ou rendu illisible.

« Les réparations ou modifications du produit ont été effectuées par des entreprises de réparation
ou des personnes non-agrées.

« Le produit est utilisé dans un cadre commercial.

« Le défaut est d1 & un usage abusif ou erroné du produit, ou a été occasionné lors de circonstanc
es non-conformes a celles recommandées pour I'utilisation du produit.

- Silendommagement a été occasionné par une des causes suivantes (sans s'y limiter): animaux,
orage, voltage anormal, eau ou feu, désastre naturel ou accident de transport.

« Le produit ne fonctionne pas correctement suite a des piéces usées pouvant de par leur nature
étre considérées comme des articles de consommation.

« Le produit ne fonctionne pas correctement parce qu'il n'a pas été congu, fabriqué, approuvé
et/ou autorisé pour le pays ou il est fait usage du produit. Ceci peut survenir lorsque vous
achetez le produit dans un pays autre que celui pour lequel il est congu.

Cette garantie s'applique uniquement dans le pays ou le produit a été acheté et ne peut étre
transférée ni étendue a d'autres utilisateurs que I'utilisateur d'origine.

Cette garantie vous fournit des droits spécifiques sur le plan légal. Ces droits peuvent toutefois
varier selon le pays. Il est donc probable que certains droits ne s'appliquent pas a votre cas.

Une réparation est nécessaire?

Afin d'éviter tout inconvénient, nous vous conseillons de lire la notice d'utilisation ou de consulter la
section d'assistance sur www.makezens.com avant de contacter Zens. Si une réparation s'avere
nécessaire, contactez Zens avant de retourner le produit. Pour obtenir la réparation ou le
remplacement de ce produit, vous devez contacter Zens durant la période de garantie ou envoyer
un courriel & support@makezens.com. Mentionnez les détails suivants: Courriel, nom, adresse, no.
de téléphone, date et lieu d'achat, description détaillée du probléme.

Si la panne est due a un défaut de fabrication ou de matériel, Zens vous fera parvenir un formulaire
de retour et des instructions, lesquels autorisent le renvoi du produit. Les frais de renvoi sont aux
frais du client, et les renvois doivent étre accompagnés d'une preuve d'achat originale. Zens décline
toute responsabilité en cas de perte ou d'endommagement survenu durant le transport. Tout
produit renvoyé sans preuve d'achat sera renvoyé au client aux frais de ce dernier. Les renvois
doivent inclure I'emballage d'origine et toutes les piéces, y compris le produit, les adaptateurs
électriques et la notice d'utilisation. Aprés examen du probléme, le produit est réparé ou remplacé
puis renvoyé a l'adresse indiquée sur le formulaire de retour.
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Dichiarazione di conformita CE

Noi, Zens B.V., dichiariamo sotto la nostre soia responsabilita che 'apparecchiatura radio inclusa nel
Tappetino di ricarica wireless, ZEBIO3W/ZEBIO4W, a cui questa dichiarazione fa riferimento, &
conforme alla Direttiva RE 2014/53/EU, alla Direttiva LV 2014/35/EU e alla Direttiva RoHS 2011/65/EU
(Recast). Il testo completo della Dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet: https://www.makezens.com/mediaroom/products/.

Direttiva sui rifiuti di apparechiature elettriche ed elettroniche (WEEE).

| rifiuti di apparechiature elettriche non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Tutti |
prodotti elettronici con il logo WEEE devono essere raccolti e inviati a operatori autorizzati per lo
smaltimento e il ricaclaggio in tutta sicurezza. Riciclare il prodotto portandolo nelle apposite strutture.
Numerosi rivenditori di apparechiature elettriche / elettroniche offrono il piano di ritiro de parte del
distrbutore (DTSI) dei rifiuti domestici WEEE. Contattare le autorita o | rivenditori locali per conoscere |

centre di raccolta comunicale (DCF), dove | consumatori possono smaltire gratuitamente | rifiuti WEEE.

Nella confezione
« Caricatore wireless incorporato
Adattatore di alimentazione
Spine adattatore tipo A (USA), tipo F (UE) e tipo G (UK)
Guida all'installazione rapida
Manuale d'uso
Scheda di registrazione per la garanzia estesa

Compatibilita

Il caricatore € idoneo a qualsiasi dispositivo che supporti la ricarica wireless Qi, e funziona con la
maggior parte delle custodie leggere (< 3 mm di spessore). Tutte le custodie con rivestimento
metallico o con elementi di metallo all'interno (ad esempio magneti, carte di credito, ecc.) devono
essere rimosse prima della ricarica.

Ha domande o commenti? Ce lo comunichi.

Per domande o commenti sull’'uso del caricabatteria, sulla ricarica wireless o su Zens, La preghiamo
di visitare il sito www.makezens.com o di mettersi in contatto con l'assistenza clienti Zens all'indirizzo
support@makezens.com.

Ricarica wireless Zens

Note importanti per la sicurezza
« Tenere il prodotto al riparo dall'acqua.
« Non lasciare e non conservare il prodotto vicino all'acqua o ad altri liquidi.
- Dopo la pulizia, accertarsi che il prodotto sia perfettamente asciutto prima di collegarlo a una presa
elettrica

Avvertenze
Verificare che la tensione indicata sull'adattatore di corrente corrisponda alla tensione locale prima di

collegare I'adattatore a una presa di corrente.

Non utilizzare mai il caricabatterie, I'adattatore di corrente, la spina o il cavo USB danneggiati in
qualunque modo.

Utilizzare esclusivamente l'adattatore di corrente, la spina o il cavo USB ufficiali (forniti con il
caricabatterie). Se si utilizza un adattatore di corrente non ufficiale, o una tensione non corretta per il
caricabatterie, la spia lampeggia rapidamente e la ricarica non avviene.

Non applicare etichette o oggetti metallici sul caricabatterie.

Non utilizzare il caricabatterie all'aperto o vicino a superfici riscaldate.

In presenza di un pacemaker o di un altro impianto, consultare il medico o il fabbricante del
dispositivo impiantato prima di utilizzare il caricabatterie.

Non utilizzare con prolunghe o prese elettriche esposte a sovraccarichi.

| bambini e i disabili fisici o mentali possono utilizzare il dispositivo soltanto con la supervisione di una
persona responsabile.

Politica di restituzione / garanzia Zens

Gentile cliente,

Tutti i prodotti Zens sono progettati e fabbricati in modo da ottemperare alle norme pili severe e da offrire
prestazioni di alta qualita. In caso di difficolta durante l'uso del prodotto, raccomandiamo di consultare il
manuale d’uso o le informazioni riportate nella sezione di assistenza del sito www.makezens.com.

Nell'improbabile caso di guasto durante il periodo di garanzia, Zens si occupera della riparazione del
prodotto.

Condizioni di garanzia

La garanzia decorre nella data di acquisto e decade dopo 24 mesi. In caso di guasti causati da difetti dei
materiali e/o della manodopera durante il periodo di garanzia, Zens si occupera della riparazione. Se la
riparazione non & possibile o & ritenuta non economica, Zens potrebbe accettare di sostituire il prodotto.

La sostituzione verra offerta a discrezione di Zens e la garanzia continuera a partire dalla data di acquisto

originale. La garanzia Zens si applica a condizione che il prodotto sia stato utilizzato correttamente,
secondo l'uso previsto e conformemente alle istruzioni di funzionamento.

La garanzia non copre le perdite conseguenti in natura, incluse, in modo non limitativo, le perdite di dati o
di opportunita commerciali. La garanzia Zens non si applica qualora:

« | documenti di acquisto siano stati alterati in qualunque modo o resi illeggibili.

Il numero di modello e/o di serie siano stati alterati, rimossi o resi illeggibili.

Siano state effettuate riparazioni o modifiche e alterazioni del prodotto da organizzazioni di assistenza
0 persone non autorizzate.

Il prodotto sia stato utilizzato a scopi commerciali.

Il difetto sia causato da uso improprio o non previsto del prodotto o in condizioni ambientali non
conformi al funzionamento raccomandato del prodotto.

L'unita sia stata danneggiata, inclusi (in modo non limitativo) i danni causati da animali domestici,
fulmini, tensioni anomale, acqua o incendio, catastrofi naturali o incidenti di trasporto.

Il prodotto sia difettoso a causa dell'usura dei componenti che possono essere considerati soggetti a
usura per loro natura.

Il prodotto non funzioni correttamente poiché in origine non € stato progettato, fabbricato, approvato
e/o autorizzato per il paese in cui viene utilizzato, come potrebbe accadere nei casi in cui il prodotto
& stato acquistato in un paese diverso da quello in cui si prevede di utilizzarlo.

Questa garanzia implica alcuni diritti legali specifici. Poiché essa potrebbe variare da un paese all‘altro,
alcune delle condizioni riportate sopra potrebbero non applicarsi a Lei.

Questa garanzia & valida soltanto nel paese in cui il prodotto & stato acquistato, non é trasferibile e
non puod essere estesa a utenti diversi dall'acquirente originale.

Ha bisogno di assistenza?

Per evitare inutili inconvenienti, consigliamo di leggere il manuale d'uso o di consultare la sezione di
assistenza sul sito www.makezens.com prima di mettersi in contatto con Zens. Se & necessaria
|'assistenza, non restituire il prodotto prima di essersi messi in contatto con Zens. Per la riparazione o
la sostituzione del prodotto, si prega di mettersi in contatto con Zens durante il periodo di garanzia
tramite e-mail (support@makezens.com) riportando i dati seguenti: indirizzo e-mail, nome, indirizzo,
numero di telefono, data e luogo di acquisto e descrizione dettagliata del problema.

Se risulta che il problema deriva da un difetto di produzione o dei materiali, Zens fornira un modulo
di restituzione e le istruzioni con l'autorizzazione a restituire il prodotto. Le spedizioni di restituzione
sono a carico del cliente, e il reso deve essere accompagnato dalla prova di acquisto originale. Zens
non é responsabile per la perdita o i danni ai prodotti durante la spedizione. Tutti i prodotti resi senza
la prova di acquisto originale saranno restituiti a spese del cliente. Tutti i resi devono includere la
confezione originale e tutti gli articoli, come il prodotto, gli adattatori di corrente e il manuale d’'uso.

Dopo avere esaminato il problema, il prodotto verra riparato o sostituito e inviato all’indirizzo
indicato sul modulo di restituzione.
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CE-verklaring van conformiteit

Wij, Zens B.V., verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat het radioapparaat met artikelnum-
mer ZEBIO3W/ZEBIO4W, ofwel het draadloze laadstation, waarop deze verklaring betrekking heeft,
voldoet aan de RE richtlijn 2014/53/EU, de LV richtlijn 2014/35/EU en RoHS richtlijn 2011/65/EU. De
volledige EU-conformiteitsverklaring vindt u hier: https://www.makezens.com/mediaroom/products/.

Richtlijn Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA)
Afgedankte elektrische apparatuur mag niet met het huishoudelijk afval worden weggegooid. Alle
elektronische producten die het AEEA-logo dragen, dienen gescheiden te worden aangeboden aan
erkende instanties, ten behoeve van veilige inzameling en recycling. Veel verkopers van
elektrische/elektronische apparaten faciliteren in de inname van huishoudelijke AEEA-apparatuur.
Vraag de lokale autoriteiten of verkoper naar inzamelpunten waar consumenten hun AEEA-apparatuur
gratis kunnen inleveren.

In de verpakking
« Built-in wireless charger
Voedingsadapter
Adapter stekkers type A (US), type F (EU) en type G (UK)
Snelle installatiegids
Gebruikshandleiding
Registratiekaart voor verlengde garantie

Compatibiliteit

Het oplaad oppervlak van de lader werkt met elk apparaat dat Qi draadloos opladen ondersteunt en
met de meeste lichtgewicht hoesjes (< 3 mm dik). Alle hoesjes met een metalen voering of metalen
binnenkant (bijv. magneten, bankpasjes, enz.) dienen verwijderd te worden voordat het apparaat op
de oplader wordt geplaatst.

Vragen of feedback? Laat het ons weten.

Als u vragen of feedback hebt over het gebruik van de oplader, draadloos opladen of Zens, kijk dan
op www.makezens.com of neem contact op met de klantenservice van Zens via
support@makezens.com.

Zens Draadloos Opladen
Belangrijke veiligheidsinstructies

« Houd het product uit de buurt van water.
« Plaats of bewaar het product niet in de buurt van water of een andere vloeistof.

« Zorg ervoor dat het product na het schoonmaken volledig droog is voordat het wordt aangesloten.

Veiligheidsinstructies

Controleer of het voltage van de netstroomadapter overeenkomt met het voltage van het
netstroom voordat deze wordt aangesloten.

Gebruik nooit de oplader, netstroomadapter, stekker of USB kabel als deze op enige wijze
beschadigd zijn.

Gebruik alleen de officiéle netstroomadapter (samen geleverd met de oplader). Wanneer een
onofficiéle netstroomadapter wordt gebruik met een verkeerde voltage gaat het LED lampje snel
knipperen. Er kan niet opgeladen worden.

Plaats geen metalen elementen, labels of andere items op de oplader.

Gebruik de oplader niet buitenshuis en/of dicht bij warme oppervlaktes.

Indien u een pacemaker of andere geimplementeerd apparaat heeft, overleg met uw dokter of
fabrikant van uw implantaat alvorens de oplader te gebruiken.

Gebruik geen verlengkabel voor de oplader.

Toezicht is nodig wanneer de oplader gebruikt wordt in de buurt van kinderen of personen met
een handicap of een verstandelijke beperking.

Retour procedure / Zens garantie

Beste klant,

Alle Zens producten zijn ontworpen en gefabriceerd om aan de hoogste kwaliteitseisen te voldoen
om zo een product van de hoogst haalbare kwaliteit te leveren. Indien u onverhoopt toch een
probleem ervaart in het gebruik van het product, adviseren wij u om in eerste instantie de
gebruiksaanwijzing en/of de ‘support’ sectie op www.makezens.com te raadplegen. Indien u tijdens
de garantieperiode een defect product heeft, zal Zens uw product van service voorzien.

Garantiecondities

De garantieperiode begint op de datum van aankoop en vervalt 24 maanden later. Als er een defect
ontstaat door gebrekkige onderdelen binnen de garantieperiode zal Zens uw product van service
voorzien. Wanneer reparatie onmogelijk en/of commercieel niet haalbaar is, kan Zens instemmen met
de vervanging van het product. De garantieduur loopt dan door vanaf het moment van de originele
aankoopdatum. De garantie is van toepassing indien het product normaal gebruikt en geinstalleerd is
op de manier zoals aangegeven in de handleiding.

De garantie dekt geen verlies in het algemeen, inclusief en niet gelimiteerd tot het verlies van data of
het verlies van handel. De garantie is niet van toepassing indien:

Het originele aankoopdocument bewerkt is en/of op enige manier onleesbaar is.

Het model en/of serienummer van het product aangepast, verwijderd en/of onleesbaar is.
Reparatie van het product, wijzigingen en/of veranderingen aan het product zijn uitgevoerd door
een niet-geautoriseerde (service)organisatie of persoon.

« Het product gebruikt is voor commerciéle doeleinden.

Het defect veroorzaakt is door misbruik van het product en/of door (milieu)condities die niet in
lijn zijn met de geadviseerde gebruikersvoorschriften.

Het product beschadigd is, inclusief en niet gelimiteerd tot beschadigingen door huisdieren,
blikseminslag, te hoge voltage, water, brand of transport.

Het product beschadigd is door gebruikersschade die geacht wordt normaal te zijn, inclusief en
niet gelimiteerd tot krassen en vlekken.

Het product niet goed functioneert doordat het niet geproduceerd, vrijgegeven en/of
geautoriseerd is voor het land waar het product gebruikt wordt. Dit kan voorkomen wanneer het
product in een ander land gebruikt wordt dan waar het product gekocht is.

Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Aangezien dit van land tot land kan verschillen, is
bovenstaande mogelijk deels niet van toepassing voor u.

De garantie is alleen geldig in het land waar het product gekocht is, is niet overdraagbaar en gaat
niet verder dan de persoon die het product oorspronkelijk gekocht heeft.

Service nodig?

Om onnodig ongemak te voorkomen adviseren wij u om de gebruiksaanwijzing aandachtig te lezen
en/of onze ‘support’ sectie op www.makezens.com te raadplegen alvorens contact op te nemen met
Zens. Als service nodig is, neem dan eerst contact op met Zens voordat u het product terug zendt.
Om het product te laten repareren of vervangen moet u tijdens de garantieperiode via e-mail
(support@makezens.com) contact opnemen met Zens. U wordt verzocht de volgende zaken te
vermelden: naam, e-mailadres, adres, telefoonnummer, datum en plaats van aankoop en een
gedetailleerde omschrijving van het probleem.

Wanneer het probleem een gevolg blijkt te zijn van een defect in het product zal Zens u een
retourformulier met instructies doen toekomen; met dit formulier heeft u toestemming om het
product retour te zenden. De kosten van retourzending zijn voor de eindgebruiker. Het originele
aankoopbewijs moet bijgevoegd worden. Zens is niet verantwoordelijk voor verlies of beschadiging
tijdens transport. Elk product zonder origineel aankoopbewijs zal retour gestuurd worden op kosten
van de eindgebruiker. Elke retourzending moet compleet zijn, dat wil zeggen inclusief alle aan u
geleverde items zoals product, netstroomadapter, kabel, handleiding en verpakking. Na beoordeling
van het probleem zal het product al dan niet gerepareerd of vervangen worden. Het product wordt
retour gestuurd naar het adres dat is aangegeven op het retourformulier.

RU

Jeknapauua cootTseTcTeua Hopmam EC

Mbl, KomnaHua Zens B.V., 3aaBnaem, 4To ycTpoiicTBo 6ecnpoBoHOM 3apaaKK paamoobopyaosaHua
ZEBIO3W/ZEBIO4W cooTtseTcTeyeT TpebosaHuam Aupektmebl EC 2014/53/EU, Aupektusbl EC
2014/35/EU v AupekTusbl EC 2011/65/EU no orpaHUYeHMIO UCNOAb30BaHNA OMNacHbIX BELLECTS, U
NPUHMMAEM MO/HYIO OTBETCTBEHHOCTb 32 UCTMHHOCTb TaKoro 3aaBneHUA. C NOHbIM TEKCTOM
AeKnapaummn cooTseTcTBMA Hopmam EC MOXKHO 03HaKOMUTBLCA MO CNeAyHoLLEN CCbKe:
https://www.makezens.com/mediaroom/products/.

AOupektusa EC 06 0Tx0AaX 3N1€KTPUUYECKOro U 3NeKTPOoHHOro o6opyaosaHua (WEEE)
OTXOAbI INEKTPUYECKMX U3AENNIA He NoA/IeKaT YTUAN3aLMK € BbIToBbIMM OTX0AaMU. A
ocyluecTsneHna 6e3onacHoi yTuAnsaummn unv nepepaboTky BCe aneKTPoHHOe obopyaoBaHue ¢
norotunom WEEE fONKHO cOBUPaTbCA M OTNPABAATLCA HA COOTBETCTBYHOLME NPEANPUATUA,
nmetoLne Heobxogumble paspetueHus. MepepaboTKy HEOBXOANMO OCYLLECTBAATL TONbKO Ha
cneumanuanMpoBaHHbix 06beKTax. MHoOrve AUcTpUBbLIOTOPbI 3N1EKTPUYECKOr0/31eKTPOHHOTO
060pyf0BaHNA NPEOCTABNAIT KAUEHTAM MYHKTbI 418 c6opa yTUAU3UPYEMbBIX U3LENMIA C NOTOTUNOM
WEEE. CBAXMTECb C MECTHBIMW OpPraHamm BAACTV WU AUCTPUMBLIOTOPAaMM A5 NOyHeHUs
nHbopmaLum o NyHKTax cbopa, HaxoAALMXCA NO6AU30CTH, ANA BecnaaTHOM YTUAU3ALMKU OTXOA0B.

CocTaB ynaKkoBKuU
¢ BcTpoeHHoe GecnpoBoAHOE 3apAaHOe YCTPOCTBO
o CeTeBoi agantep
o Lltekepsl TUNa A (CLUA), F (EC) u G (Bennkobputanus)
* PyKOBOZACTBO MO 6bICTPOI yCTaHOBKe
* PyKOBOZCTBO nosib3oBaTens
® PernctpaunoHHas KapTa NpoA/IeHHO rapaHTum

CosmecTMmocTb

3apaaHoe ycTpoicTBo paboTaerT ¢ Nto6biMU annapaTamu, NOALEPKUBAIOLLMMU 6eCPOBOAHYIO
3apaaKky Qi, M COBMECTUMO C 6ONbLIMHCTBOM JIETKUX KOPMYCOB (TOAWMHOW MmeHee 3 mm). JTtobble
KOPMYCbl C METANIMYECKOI OBLIMBKOW MM METANIOM BHYTPU (Hanmpumep, ¢ MarHuTamu,
6aHKOBCKMMM KapTamu, U T.4.) Nepes 3apsafKoi He06X0A4MMO CHUMATb.

EcTb Bonpocbl uau oT3biBbI? [laitTe Ham 3HaTb.

EC/M BO3HWKAW KaKne-n1bo BOMPOCh! UK NMOABUAMCH OT3bIBbI 06 UCMONb30BaHUM 3apPAAHOTO
ycTpoiicTea, becnpoBofHO 3apaaku unu Zens, nocetute Beb-cait www.makezens.com nau

obpaTuTech B CAYKOY NOAAEPIKKM KNMEHTOB Zens o afpecy 3/1IEKTPOHHOM NoYTbl SUpport@-
makezens.com.

BecnpoBoaHoe 3apaaHOe YCTPOMUCTBO Zens
BajKkHble 3ameuyaHusa No TexHuKke 6esonacHocTU

e XpaHute npubop BAANM OT BOAbI.
* He pa3meluaiite u He XxpaHuTe NPUBOP PAJOM C BOLOW AN Nt06OV APYroi KUAKOCTbIO.

¢ [locne 04YUCTKM YBeamnTech, 4To NPUBop NONHOCTBIO BLICOX, MPEXAE YEM NOAKNIOUATH €10 K
3NeKTPUYECcKoii po3eTke.

MNpegynpexaeHus

¢ [poBepbTe, COOTBETCTBYET M HANPANKEHWE, YKa3aHHOE Ha ajanTepe NUTaHUA UAu
LITENCENbHOM BUIKE, MECTHOMY HaMNPAXXEHMIO, NPEXKAE YeM MOAKNIOYATb aAanTep K po3eTKe.

¢ HuKoraa He UCMoNb3yiiTe 3apAAHOE YCTPOWCTBO, aAanTep NUTaHUA, LUTENCENbHYIO BUNKY UK
USB-kabenb, ecnu Kakor-nnbo 13 HUX NOBPEKAEH.

* Mcnonb3yiiTe TONbKO OduLMaNbHbIN agantep nuTaHus, BuAKy uam USB-kabenb (noctasnsetca
BMeCTe C 3apAAHbIM YCTPOiicTBOM). Korga ucnonbayetca HeopuumManbHblil agantep nuTaHus
WM HenpasuibHOE HanpAKeHUe, He NoAXoAsLLee ANsA 3apALHOMO YCTPOWCTBA, UHAMKATOP
6bICTPO MUraEeT U 3apAaKa He MPOUCXOAMUT.

¢ He knaguTe Ha 3apAAHOE YCTPOWCTBO METANIIMYECKUE STUKETKU W NPeaMETbI.

* He ucnonbayiiTe 3apAAHOE YCTPOWCTBO Ha yULE UK BEAU3U HArpeTbiX NOBEpPXHOCTE.

e Ecnuy Bac ecTb KapAMOCTUMYAATOP WU APYroe UMNAAHTUPOBAHHOE YCTPOMCTBO,
NPOKOHCYNBTUPYITECH C BPAYOM MM NPOU3BOAUTENEM UMMIAHTUPOBAHHOTO YCTPOICTBA
nepej, Ucnoib3oBaHMem 3apAaLHOro YCTPOWCTBA.

* He ucnonbayiite Npubop ¢ yAAMHUTENEM U HE NeperpysKanTe 31eKTPUYECKUE PO3ETKM.

* HeobxoAMMO KOHTPOIMPOBATL CUTYALMIO, KOTAA NPMBOPOM NO/b3YIOTCA AETU, MHBAAWAbI UAN
ULA C NCUXMYECKUMM OTKNOHEHUAMM MAU NPUBOP MCNONB3YETCA PAAOM C HUMMU.

Monutuka Bo3spara / rapaHTua Zens

YBa)Kaemblii K/IUEHT,

Bce nsgenus Zens paspaboTaHbl U U3rOTOBNEHbI B COOTBETCTBUM C BbICOYAWLIMMM CTAHAIPTAMM U
o6ecneynBaloT BbICOKOE Ka4ecTBO UCMONHEHUA. B cydae BO3HUKHOBEHUA KaKUX-1M60 TpyaHOCTei
npwW UCNoNb30BaHWK Ballero Npubopa, Mbl PEKOMEHAYEM CHauana 06paTUTLCA K PYKOBOACTBY
nonb3oBaTens uAM MHOPMaLLMM B pasaene NoaAepKKM Ha caifiTe www.makezens.com.

B ManoBepoATHOM C/yyae MOOMKM B TeUEHUE rapaHTUIMHOTO Neproaa Zens opraHusyeT cepBrUcHOe
obCcnyK1BaHWe BaLlero NPoAyKTa.

FapaHTUiiHble ycnosus

FapaHTUA HauYMHaeTCA C AaTbl MOKYMKM M UCTEKaeT Yepes 24 mecAua. Ecan B TedeHue rapaHTUiHOro
CPOKa BO3HUKHYT Kak1e-11bo AedeKTbl 13-3a HEMCMPABHbIX MAaTEPUANOB U/UNW U3TOTOBEHMS,
Zens NpUMET Mepbl N0 06CNYXKMBAHMIO. ECIM PEMOHT HEBO3MOKEH UK cYnTaeTcA
HEIKOHOMUYHbIM, ZENS MOXET COMACcUTLCA 3aMEHUTb NPOAYKT. 3ameHa byAeT npeAnoxKeHa no
YCMOTpPEHMUIO Zens, U rapaHTua ByaeT AeicTBoBaTb C AaTbl NEPBOHAYANbHOM MOKYNKUW. fapaHTuaA
Zens [eicTBYeT Npu yCA0BKU, 4TO € NpubBopom o6paluatoTca Hagnexalumm obpasom, oH
MCMNO/Ib3YeTCA MO Ha3HAYEHMIO U B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN N0 IKCNAyaTaLmum.

FapaHTUA He PacnpoCTPaHAETCA HAa KOCBEHHbIE YBbITKM, BKKOYAsA, HO HE OrpPaHUYMBAACH, NOTEPHO
[AaHHbIX UK NoTepio 6u3Heca. fapaHTUA Zens He MPUMEHAETCA, eCu:

® JIOKyMEHTbI Ha MOKYMNKY 6blIM U3MEHEHbI KakUM-11M60 06pasom UK caenaHbl
Hepa3bopunsbIMU.

e Mogenb u/unu cepuitHblii Homep usgenus 6bian U3MeHeHbl, yAaneHbl UK CAeNaHbl
HepasbopunBbIMU.

® PeMOHT nan MogndUKaumua v USMeHeHWe U3eNA BbINONHANIUCE HEYNONHOMOYEHHbIMU
CepPBUCHbIMM OPraHM3aLUAMMU UAK NULAMU.

* M3genune NCNonb3yeTca B KOMMEPYECKUX Lienax.

o [ledeKT BbI3BaH HEMPaBW/IbHBIM UCMONBb30BAHUEM WUN UCTIONb30BAHUEM U3AENNA He NO
Ha3HAYeHUIO MU YCNIOBUAMM OKPYKatoLLLEN CpeAbl, KOTOPbIE HE COOTBETCTBYIOT
peKkomeHayeMbIM Ansa paboTbl usgenus.

* YcTpoicTBO 6bINI0 NOBPEKAEHO, BKNIOYAA, MOMUMO MPOYEro, MOBPEXAEHWE, Bbl3BaHHOE
[OMALLHUMU }KUBOTHBIMU, MOJTHUEN, HEHOPMAaNbHBIM HaMpPAXKEHUEM, BOLOW UM NOXKapOM,
CTUXMIAHBIM BeACTBUEM MW TPAHCMOPTHO aBapueit.

* M3aenune HencnpasBHO M3-3a U3HOCA AeTaseld, KOTopble MO CBOeH NPUPOAE MOXKHO CHUTaTb
pacxofHbIMK feTanimu.

* Mpubop He GYHKLMOHMPYET AOMKHBIM 06Pa30M, MOCKONbKY OH He Bbln 3HaYanbHO
CMPOEKTUPOBAH, U3TOTOB/EH, 0A06PEH /UK paspelleH ANA CTpaHbl, B KOTOPOI Bbl €ro
MCNoJb3yeTe, YTO MOXKET NMPOUCXOAMUTL B TEX CAy4Yanx, Koraa npubop 6bln NPUOBPETEH B ApYroi
CTpaHe, OT/INYHOM OT TON, A/1A KOTOPOW OH NpPefHa3HaYeH.

[aHHas FapaHTus JaeT Bam onpegeneHHble npasa. MoCKo/IbKY UX CMMCOK MOXET BapbUpoBaTbCs OT
CTpaHbl K CTPaHe, HEKOTOPbIE U3 BbllEeNepeync/IeHHbIX MOTYT HE OTHOCUTBLCA K BaM.

3Ta rapaHTua AeicTBUTENbHA TONIbKO B TOW CTpaHe, B KOTOpoW 6bin npuobpeTeH npubop, 1 He
NOA/IEKNT Nepesade 1 He PacnpPoCTPaHAETCA HA APYrMX NoNb30BaTeNeN, KPOME NepBOHaYaNbHOTO
nokynatens.

Heobxoaumo o6cnykusaHue?

Y106bI U36EKaTb HEHYKHbIX HeYyA06CTB, Mbl PEKOMEHAYEM BaM NPOYUTaTb PYKOBOACTBO
nosib30BaTeNa UM 06PaTUTLCA B Pa3aen CAyKObl MOAAEPKKM HAa Www.makezens.com, Npexae Yem
cBA3bIBaTbCA € Zens. Ecaiv TpebyeTca cepBrcHOe 0bcnykunBaHue, He Bo3BpallaiTe npubop,
npeaBapuTe/ibHO He CBA3aBLUUCL C Zens. YTobbI OTPEeMOHTUPOBATb UAN 3aMEHUTb 3TOT npmﬁop,
CBAMUTECH C ZENS B TEYEHWE raPAHTUIIHOTO NepuoAa Mo SNEKTPOHHOM noyTe
(support@makezens.com) 1 yKaxxuTte cneayrowme aHHbIE: aApec 31eKTPOHHOM NoYTbl, UMS,
appec, Homep TesniedoHa, AaTy U MECTO MOKYMKK, noapobHoe onucaHue npobiemsl.

Ecnv npobnema ckopee Bcero cs3aHa ¢ eGeKTOM U3roToBNEeHUsA UAU MaTepuanos, Zens
npesocTaBuT Gopmy BO3BpaTa M MHCTPYKLMM, KOTOPbIE JAOT NPAaBO Ha BO3BPAT NpoAyKTa. Bosspat
TOBapa OCYLLECTB/IAETCA 3a CYET KAMEHTA, U K BO3BPATY A0/KEH NPWUaaraTbCa OpUrMHan JOKYMeHTa,
NOATBEPKAAIOLLErO MOKYMKY. ZENS HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ NOTEPIO UM NOBPEXKAEHME
npvbopa Bo BpemMa TpaHCNopTUPOBKK. /10601 ToBap, BO3BPaLLEHHbIV 63 opurMHana AoKyMeHTa,
NOATBEPKAAIOLLEro NOKyMKy, Byaer oTnpasneH 06paTHO 3a CYET KAUEeHTa. Bce BO3BPaThbl LOMKHbI
BK/OYATb B Ce6A OPUrMHANbHYIO YNAKOBKY U BCe HEOBXOAMMbIE NPeAMETbI, TaK1e Kak npubop,
ajanTepbl NUTAHWA U PYKOBOACTBO NO/Nb30BaTENS.

MNocne usyyeHusa npobaembl npubop ByaeT OTPEMOHTUPOBAH AN 3aAMEHEH W OTNPABAEH MO
ajapecy, ykasaHHOMy B popme Bo3BpaTa.

UK

Dexknapauisa CE

Mwu, Zens B.V., nig, Hawy BiANOBIAANbHICTb 3aABNAEMO, WO 6e34POTOBMIA 3apAAHUIA NPUCTPIN Ans
pagioobnagHaHHs (ZEBIO3W/ZEBIO4W) Bignosigae sumoram ampektuen 2014/53/EU, 2014/35/EU
Ta AMPEKTUBU NPO OBMEXEHHA BUKOPUCTaHHSA WKigamemx pedosnH 2011/65/EU. MoBHMIA TeKCT
Aeknapauii BiAnosigHocTi BUmoram EC MOXHa NPOYMTATH Ha Ll CTOPIHLI B IHTEpHeTi:
https://www.makezens.com/mediaroom/products/.

[OvpeKTuBa WoA0 BiANpaLboBaHOro e/IeKTPUUYHOrO i1 e/1eKTPOHHOro o6nagHaHHA
BianpavboBaHi enekTpuyHi BUpoby He MOXKHa yTU/i3yBaTK pa3om i3 nobyToBuUmHM Biaxozamu. Yci
eNeKTPOHHI BUpo6bu 3 norotmnom WEEE noTpi6Ho 36upaTy i1 HaacUAaTK CXBaeHUM onepaTopam
Ans 6e3neyHoi yTuaisauii abo nepepobku. AKLIO € cneujanbHi NyHKTH, nepepobasitte Taki BUpPo6U.
BaraTo po3api6HMX NPOAABLIB €/1EKTPOHHOIO I eNeKTPUYHOro 0baaHaHHA NiATPUMYIOTL CXeMy
"nosepHeHHs BUPoby AncTpub’toTopy" Ana No6YTOBOrO BiAMNpPaLbOBAHOMO €/1eKTPUYHOIO Ta
€/1eKTPOHHOro 0bnaAHaHHA. 3BepPHITLCA A0 MiCLEBOro opraHa Bnaav abo po3apibHMx NpoaasL;is,
Wob AisHaTUCA NPO NPU3HAYEHi NYHKTU 360pY, Ae CNoXKUBaYi MOXKYTb GE3KOLITOBHO yTUAI3yBaTH
BiNpaLbOBaHE eNeKTPOHHE I enekTpuyHe obnafHaHHA.

BmicT nakyHKa
o BbysoBaHuii 6e3gpoToBUiA 3apALHMI NPUCTPI
e ApanTep XUBEHHA
o LUtekepu agantepa: Tun A (CLUA), Tun F (EC) i Tun G (BenunkobpuTaHis)
¢ [OCI6HUK 3i LUBMAKOrO BCTAHOBNEHHA
¢ [oci6HUK KopuCTyBaYa
* PeecTpaliiiHa KapTa NOAOBKEHOI rapaHTii

CymicHicTb

3apaaHUI NPUCTPIV NpaLtoe 3 ByAb-AKMMU NPUCTPOAMM, AKI NiATPUMYIOTL Ge3apoToBe
3apAsAKaHHA 3a cTaHgapTom Qj, | NpaLtoe 3 BiNbLUICTIO IETKUX YOX/TiB (TOBLLMHOK MeHLue 3 MM).
Yox/in 3 meTanesoto 06LWMBKO abo MeTaseBUMM NpeaMeTaMm (HanpuKNag, marHitamu,
6aHKiIBCbKi KapTamu TOWO) nepes, 3apaasKaHHAM HeoBXiAHO 3HIMaTK.

€ 3anuTaHHA abo Bigryku? Mosigomre Ham!

AIKWLO Yy BAC 3'ABAATLCA 3aNWUTaHHA abo BiAryKM WOAO BUKOPUCTAHHSA 3apAAHOTO MPUCTPOLO,
6e3apoToBoro 3apaaskaHHA abo NpoayKTiB Zens, BigsiganTe caiT www.makezens.com abo
3BepHITbCA B CAYKBY NiATPUMKM Zens 3a agpecoto support@makezens.com.

besapoTtoBe 3apaaKaHHA Zens
BaK/NMBi NPUMITKM 3 TexHiKK 6e3nekun

e 3b6epiraiiTe NpWCTpiit Nogani Big BoAM.
* He posmilyiite Ta He 36epiraitTe NPUCTPIiN NOPYY i3 BOZOK UM iHLLOK PiAUHOD.

o [licnA OYMLLEHHA NepeKoHalTecs, Lo NPUCTPIK MOBHICTIO CyXWIA, NepLU HiXK NiAKAYaTH oro Ao
€N1eKTPUYHOT PO3ETKMU.

Monepea keHHA

¢ [lepl HiX NigKkNOYaTK aganTep 40 PO3ETKM, NepeBipTe, YK Hanpyra, 3a3HayeHa Ha aganTepi
JKUB/IEHHA ab0 WTencesbHil po3eTwi, 36iraeTbes 3 MiCLLEBOIO HaNpyroto.

* He BMKOPUCTOBYITE 3apAAHMIA NPUCTPIN, aAaNTep KUBNEHHA, LUTENCeNbHY PO3eTKy abo Kabenb
USB, AKLLLO iX NOLKOAXKEHO.

o BukopucToByiiTe nue odiLiiHUIA aganTep KUBNEHHSA, WTeNCebHy po3eTky abo kabenb USB
(L0 BXOAWTL Y KOMNAEKT 3apAAHOMO NPUCTPOIO). AKLLO BUKOPUCTOBYETBCA HEOPILiMHUIA
afjanTep XuBAeHHA abo HenpaBUAbHA Hanpyra ANA 3apAAHOrO NPUCTPOIO, IHAMKATOP LWBUAKO
MUrOTUTb | 3aPALKAHHA HE NOYMHAETHCA.

* He po3millyiiTe Ha 3apAAHOMY NPUCTPOI MeTaseBi €TUKETKM UM iHLWI MpeameTy.

* He BMKOPWCTOBYITE 3apAAHMI NPUCTPIK Ha ByAULL abo NopyuY i3 HarpiTMMK NOBEPXHAMM.

* SKLLO Yy BAC € KAPAIOCTUMYIATOP UM iHLWIMI IMNAAHTOBAHUIM NPUCTPIN, NepL HixK
BMKOPUCTOBYBATU 3apALHUIA MPUCTPIlA, MPOKOHCYNLTYHTECA 3i CBOIM Nikapem abo BUPOBHMKOM
iMNNaHTOBAHOro NPUCTPOLO.

* He BMKOPWCTOBYITE NPUCTPIN i3 NOLOBNKYBAYEM i HE MEPEHABAHTAXKYNTE e/IEKTPUYHI PO3ETKM.

* HeobXiAHWI KOHTPO/Ib, AKLLO NPUCTPI BUKOPUCTOBYIOTb AiTH, iHBaNiAW UM 0COBU 3 NCUXIYHUMU
po3nasamm abo AKLLO NPUCTPIV BUKOPUCTOBYETLCA BiNiA HUX.

MoniTuKa noBepHeHHA / rapaHTia Zens

LLIaHOBHMIA KnieHTe!

Yci BUpo6u Zens po3pobaeHo Ta BUTOTOBNEHO BiANOBIAHO 40 HAUBULLMX CTAHAAPTIB, TOXK BOHM
AKICHO BUKOHYIOTb CBOT GYHKLi. AKLLO NiJ Yac BUKOPUCTaHHA BUPOBY BUHUKAWU Npobaemu, pagumo
cnepLuy nepernaHyTU NocibHWK KopucTyBada abo iHbopmauiio 3 po3giny "Caykba niaTpumkn" Ha
cTopiHui www.makezens.com.

Y ManoimMoBipHOMY BMMNaZKy HECNPABHOCTI NPOTATOM rapaHTiMHOro nepiogy Komnais Zens
opraHi3ye cepsicHe 06C/1lyroByBaHHA BaLOro supoby.

FapaHTiliHi ymoBu

[apaHTia NoYMHaE AiATH 3 ATV NOKYMKM Ta 3aBepLUYeETbCA Yepes 24 micaui. AKLLo npoTArom
rapaHTiiHOro nepioay BUHWKHYTb AedeKTn yepes HecnpasHi MaTepinun Ta/abo BUroToBNEHHS, Zens
opraHisye cepBicHe 06CyroByBaHHA. AKLLO PEMOHT HEMOXKNNBUI abo BBaXKaeTbCA
HEEeKOHOMIYHUM, Zens MOXKe NOoroauTUCA 3aMiHUTU BMPi6. 3amiHy Byae 3anponoHOBaHO Ha po3cys
KOMMaHii Zens i rapaHTia NPOAOBXKUTb AIATW 3 ATV OPUTiHaNbHOT MOKYNKW. MapaHTia Zens aie 3a
YMOBMW, L0 BUPiG BUKOPUCTOBYETHCA HANEXKHUM YMHOM, 3a MPU3HAYEHHAM i BiANOBIAHO A0
IHCTPYKLiI 3 ekcnayaTauii.

[apaHTiA He NOWMPIOETLCA Ha HeNpAMI 36UTKKM, 30Kpema BTpaTy AaHuX 4u BTpaTy bisHecy. MapaHTia
Zens He 3aCTOCOBYETbCA B NMepeniyeHnx HuxYe BUnagKax.

o [JOKyMEHTM Ha KyniB/to AKUMOCb YUHOM 3MiHEHO abo 3pobieHo Hepo36ipansuMU.

Mogens i/abo cepiitHuii Homep BUMpoby 3miHeHo, BuAaneHo abo 3pobaeHo Hepo3BipMBUMK.
PemoHT abo mogmdikaLito Ta 3MiHEHHA BUPOOY BUKOHYBA/IM HEBMOBHOBAMKEHI CEPBICHI
opraHisauii 4s ocobu.

Bupib BUKOPUCTOBYETHCA B KOMEPLLIMHUX LiNAX.

[ledeKT CnpUUMHEHO HenpaBUIbHUM BUKOPUCTAHHAM Y1 BUKOPUCTAHHAM BUPOBY He 3a
npu3sHaYeHHAM abo yMOBaMM HaBKOMLLHBOIO CEPELOBULLA, AKI He Bi4NOBIAA0TL
peKkomeHA0BaHUM AnA poboTu BUPOGY.

MpUCTPI NOLIKOAXKEHO, 30KPEMA, AOMALLHIMU yNto6NeHUAMK, BANCKABKO, HEHOPMANbHO
Hanpyroto, BOAO abo NoKekKeto, CTUXIMHUM IMXxoM abo TPaHCMOPTHOO aBapieto.

Bupib HecnpaBHUIA Yepes 3HOLIEHHA AeTaneld, AKi 3a CBOEK NPUPOAOI0 MOXKYTb BBaXKaTUCA
BUTPATHUMM AeTanaAmu.

MPOAYKT HE NPALIOE HANENKHUM YUHOM, OCKIZIbKM MOTO Bif, camoro noyaTtky He 6yno
po3po6aeHo, BUrOTOBNEHO, CXBaseHO Ta/abo A03BONEHO ANA KPaiHW, Y AKil BU ioro
BUKOPUCTOBYETE, LLLO MOKE TPANAATUACA, KONM BUPI6 KyNieHo B iHWMI KpaiHi, AKa He € KpaiHoto,
AN AKOT MOro npusHayeHo.

LA rapaHTia Hagae Bam nesHi npaBa. OCKibKM BOHW MOXKYTb BiAPISHATUCA 3aN1€XKHO Bif, KpaiHu,
AeAKi 3 BULLLEHaBEAEHMX MYHKTIB MOXYTb He 3aCTOCOBYBATMCA A0 Bac.

Ll rapaHTia giiicHa avwe B KpaiHi, y AKil KynaeHo Bupib, i He nignarae nepesadvi Ta He
NOLUMPIOETLCA HA IHLLIMX KOPUCTYBAYIB, KPIM MOYATKOBOTO MOKYMNLA.

MNoTpi6He 06cnyroByBaHHA?

LLLo6 YHWUKHYTM 3aliBUX HE3PYYHOCTEN, NepPLU HiXK 3BEPTaTUCh Y KOMNaHito Zens, paarmMo nNpounTaTm
nocibHWK KopucTyBaya abo nepernaHyT! po3ain cay:K6um NIATPUMKM Ha caiTi www.makezens.com.
AIKLWO cepBicHe 06CyroByBaHHA NOTPIGHO, He NoBepTaiTe BUPI6, He 3B'A3aBLIMCL CriepLuy i3 Zens.
LLlo6 BigpemoHTyBaTh abo 3aMiHUTM BUPIB, HAaMWLWITb KOMNAHIi Zens NPOTATOM rapaHTiiHOTo
nepiofly Ha eNeKTPOHHY aapecy (support@makezens.com) i 3a3HauTe Taki faHi: €1eKTPOHHA
afpeca, Ha3Ba, agpeca, Homep TenedoHy, AaTa Ta MicLe NOKYMNKK, AeTanbHUii onuc npobaemu.

AKwWo npobnema WemMALe 3a Bce Nos’A3aHa 3 AepeKTom BUroToBNEeHHA abo maTepianis, Zens
HafacTb GOpMy NOBEPHEHHA Ta BKa3iBKK, AKi AatOTb NpaBo NoBepHYTH BUPib. MoBepHeHH: BUpoby
Onayye KAIEHT, i O TAaKOTO BiAnpas/ieHHA NOTPIBHO AOAATU OPUTiHAM LOKYMEHTA, L0 MiATBEPAXKYE
nokynKy. KomnaHis Zens He BiAnoBigasbHa 3a BTpaTy abo nowKoaXeHHs BUpoby nig yac
TpaHcnopTyBaHHA. Bupib, Akunit nosepHyTo 6€3 OPUriHaIbHOTO JOKYMEHTA, WO NiATBEPANKYE
MOKynKy, Byae BignpaBieHo KNIEHTY 3a MOro paxyHOK. YCi NOBEPHEHHA NMOBUHHI BKAOYATH
opuriHasbHe yNaKyBaHHA i yci KOMMEKTYIoui, Taki AK BUPib, aganTtepu XKUBNEHHA Ta NOCIOHUK
KopucTyBaua. Micna BuBYeHHA npobiemu Bupib byae BiApeMoHTOBaHO abo 3amiHeHo i HagicnaHo
Ha agpecy, yKkasaHy y Gopmi NOBEPHEHHS.

Size: 770x280mm
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